
 

 

Co nového u nás ve škole – nový rok 2026! 

Tak nám začal nový rok 2026. A tím pádem máme za sebou první čtvrtstoletí 21. století! Toto letí. Nás 

čekalo pololetí školního roku, další zajímavé akce a také zimní radovánky. Pojďte se podívat, co se u 

nás děje. 

Mikuláš ve škole 

Mikulášská nadílka proběhla ve čtvrtek 4. 12. v 1. MŠ a v pátek 5. 12. na prvním stupni naší školy a ve 

školní družině. Akci si užívali deváťáci i mladší děti. Musíme uznat, že se děti na Mikuláše a jeho 

družinu připravily, nechyběly básničky, říkadla, ale ani kniha hříchů. Za rok s Mikulášem opět na 

viděnou. 

 

Školní ples 

Třída 8. B připravila pro žáky osmých a devátých ročníků školní ples, první v historii naší školy.  

Kapela Enjoy! svojí hudební show vytvořila skvělou atmosféru. Ve zpěvu se střídali všichni její 

členové. Na baskytaru hrál Adrian Frank z 9. B, na elektrickou kytaru Richard Dobiášek a na bicí Eva 

Brunclíková. Tato mladičká kapela předvedla kus svého talentu a lásku k hudbě. 

Roli moderátorů si zkusili Bronislav Weiss a Kryštof Klíč. Nechyběla ani tombola, do níž drobnými 

cenami přispělo několik pedagogů, a zpestřením večera byla volba Krále a královny plesu. Svým 

vítězstvím byla jistě překvapena osmačka Zlata i moderátor Kryštof. Školní jídelna takovou atmosféru 

ještě nikdy nezažila! 

Velmi příjemné bylo i občerstvení, které připravil pan Michal Zbořil, jemuž bych chtěla touto cestou 

poděkovat za jeho kuchařské umění a velkou podporu této školní akce. Je to příklad krásné 

spolupráce, jíž si nesmírně vážíme.  

Poděkování patří i paní zástupkyni pro druhý stupeň Veronice Beranové a paní učitelce Marii 

Karasové, poněvadž zcela podpořily iniciativu členů žákovského parlamentu a pomohly při organizaci 

školního plesu. Třídní učitelky osmých ročníků, Šárka Bubeníková a Kamila Korbelová, pak dohlížely 



 

na hladký průběh akce, která se opravdu povedla. 

      Zuzana Kouřilová 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úspěchy našich žáků 

Na konci listopadu a začátkem prosince 2025 proběhla školní kola dvou soutěží určených pro žáky 

osmých a devátých ročníků.  

Do dějepisné olympiády se zapojilo sedm soutěžících, kteří řešili velmi náročné úkoly na téma Dvě 

strany téhož příběhu: Jak muž a žena kráčeli dějinami - spolu, proti sobě i vedle sebe. Třetí místo 

obsadil Robin Řehoř, na druhém místě byl Matyáš Koutný a vítězem se stal Dominik Sedláček. 

Gratulujeme! 

Celkem třináct žáků se zúčastnilo olympiády v českém jazyce. Měli vyřešit šest obtížných úkolů z 

mluvnice a vytvořit text na téma O ztraceném předmětu. Třetí místo získala Edita Korbelová, druhé 

místo vybojoval Robin Řehoř a Kryštof Klíč zvítězil. Blahopřejeme! 

Vítězové obou olympiád postoupili do okresního kola. Úspěšní žáci obdrželi diplomy a odměny 

zakoupené z finančních prostředků SRPŠ. 

      Zuzana Kouřilová 

 

Vánoční přehazovaná 

Poslední den školní výuky se tradičně konají různé besídky. Pro 1. stupeň pak mají naši divadelníci 

připravenou pohádku.  

2. stupeň zakončí vyučování v kalendářním roce tradiční vánoční přehazovanou. Nejprve nastupují 

proti sobě třídy v ročníku, pak se vítězové utkají o ten konečný triumf. Přestože jde o sportovní 

zápolení, je také důležité si společně zahrát, užít si třídní a školní akci, ukázat, jak umíme bojovat za 

svoji třídu. A hlavně se už těšíme na vánoční prázdniny. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Po skončení turnaje se už všichni těšili na prázdniny, volno, dárečky a samozřejmě i na novinky 

v novém kalendářním roce. 

V lednu nás čeká lyžák, zápis do 1. ročníku a samozřejmě hodnocení 1. pololetí!  

Těšíme se na viděnou! 

Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


